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Von der Projektidee über Finanzierung bis hin zur Produktvermarktung – alles aus einer Hand! 
 
Innoscripta wurde 2012 mit der Vision gegründet, Deutschlands einzigartigen Mittelstand und die 
international angesehene Hochschullandschaft miteinander zu vernetzten. So sind wir über die 
letzten Jahre zum Marktführer in Sachen Technologietransfer in Deutschland als 
Fördermittelspezialist für Forschungs- und Entwicklungsleistungen gewachsen. 
 
Unsere Mission mit dem Tochterunternehmen Mittelstand Connect in Wien ist es, die Steuerliche 
Forschungsförderung breitflächig auszurollen und unsere Partner anschließend durch unser neu 
entwickeltes Vertriebstool bei der Produktvermarktung zu unterstützen. Dabei greifen wir auf 
unsere jahrelange Erfahrung in der Partnerakquise zurück auf Basis derer wir unseren 
Kundenstamm jedes Jahr  
verdoppelt haben. 
 
Bei uns hast du als Praktikant/Werkstudent: Innovation Consultant –End2End (m/w/d) die 
Möglichkeit, alle Prozessschritte der Produktinnovation zu durchlaufen und langfristig 
Führungsverantwortung zu übernehmen. 

 
Was wir bieten: 
 Kompetitives Gehalt (laut Kollektivvertrag) zzgl. Erfolgsbeteiligung 
 Zweifach ausgezeichneter Arbeitgeber durch FOCUS und TOP 100  
 Dynamisches Umfeld mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen 

 Viel Freiraum und Möglichkeit, die eigene Rolle in der Firma mitzugestalten 
 

Deine Aufgaben: 
 Eigenständige Akquise von Firmenpartnern aus dem Mittelstand 
 Konzeption von Technologieprojekten in Kooperation mit mittelständischen Unternehmen und 

Forschungseinrichtungen 
 Eigenverantwortliche Unternehmensberatung hinsichtlich Finanzierungsmöglichkeiten 
 Produktvorstellung unseres innovativen Vertriebstools 
 Kontinuierliche Weiterentwicklung des Sales Prozesses und Standortaufbau 

 

Dein Profil: 
 Talent im Umgang mit Kunden 
 Affinität für innovationsrelevante Dienstleistungen, Innovationsmanagement 

und –methoden 
 Gutes Verständnis und Interesse an technologischen Zusammenhängen 
 Strukturierte Arbeitsweise und ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit 

 
 

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann bewirb dich bei uns!  

Deine Ansprechpartnerin heißt Julia Schweizer. 
 

Sende bitte deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, ggf. 
Arbeitszeugnisse) zusammengefasst in einer PDF-Datei an schweizer@innoscripta.com 
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